



類別	
刊載日期	資料來源
中華民國 98 年 3 月 27 日	中華民眾日報
	第 15 版

## 嘉南科大助學 200 學子圓夢

【記者陳正言南縣報導】在全球金融大海嘯衝擊下，為幫助家境困頓的學生免於輟學之虞，各校無不積極展開危學助學計畫。嘉南藥理科技大學王昭雄校長在該校所推動的圓夢助學，已有近兩百位學生受惠，該校仍將持續執行此一計畫，關懷照顧需要關照之學生。

適值景氣寒冬，民眾失業

率持續攀高，鑑於國人家庭經濟收入短绌，家長為籌措子女學費而憂心，臺南藥理科大乃設置圓夢助學及相關獎助學辦法，期能協助家庭陷入困境，有意就學學生安心向學，並減輕學生家庭負擔。

為此，王昭雄博士除帶頭捐款現金 50 萬元挹注創辦人王趁先生紀念助學金之外，

復又捐款現金 10 萬元，並號召全校教職員工及全國的校友慷慨解囊，以挹注「圓夢助學基金」。

該校有感於學生及家長之需求迫切，日前召開獎助學金審查會議，確立「圓夢助學」補助對象，總計核發近 400 萬元助學金，約有 200 位同學分別獲得學費、雜費、生活費（含餐券、住宿費、工讀費之補助），且對其他仍有需要分期之家庭，也都准予辦理分期付款。

嘉南科大「圓夢助學」有成，實由於王昭雄校長、許副校長及全校師長化被動為主動，親自訪查關心學生及其家庭狀況，確實為家長解決難關，幫助有意向學之學生就學，終能圓莘莘學子就學之夢。



嘉南科大關懷照顧學生，今年推動的「圓夢助學」計畫，約有兩百人受惠。（記者陳正言拍攝）



類別	
刊載日期	資料來源
中華民國 98 年 3 月 29 日	聯合報

## 嘉南藥理科技大學 圓夢助學近2百位學生受惠

適值景氣寒冬，造成大量失業，鑑於國人家庭經濟收入短缺，家長為籌措子女學費之憂心，嘉南藥理科技大學旨揭圓夢助學及相關獎助學辦法，期能協助家庭陷入困境，有意就學學生安心向學，並減輕學生家庭負擔。校長王昭雄博士除帶頭捐款現金50萬元挹注創辦人王趁先生紀念助學金外，復又捐款現金10萬元，並號召全校教職員工及全國的校友慷慨解囊，以挹注「圓夢助學基金」。該校繙於學生及家長之需求迫切，於日前召開獎助學金審查會議，確立「圓夢助學」補助對象，總計核發近4佰萬元助學金，約2百位同學分別獲得學費、雜費、生活費（含餐券、住宿費、工讀費之補助），且對其他仍有需要分期之家庭，亦均准予辦理分期付款。該校「圓夢助學」有成，實應感謝王校長、許副校長及全校師長等化被動為主動，親自訪查關心學生及其家庭狀況，確為家長解決難關，幫助有意向就學學生就學，終為圓莘莘學子就學之夢，寫下完美扉頁。但該校並不以此為自滿，校長更期許勉勵同仁要繼續執行，確實落實照顧需要照顧之學生，讓學生真正能安住居、學學業。相關訊息請洽該校學務處，電話：06-2664911分機1200嘉南藥理科技大學。